

POLJOPRIVREDNA KNJIŽNICA

KR. BANSKE UPRAVE SAVSKE BANOVINE,
POLJOPRIVREDNOG ODJELJENJA U ZAGREBU

A. Znanstveni radovi

Svezak 1.

PEDOLOŠKA ISTRAŽIVANJA VRIŠTINA LIČKOG POLJA

NAPISAO

UNIV. PROF. DR ING. GRAČANIN MIHOVIL

PRETSTOJNIK ZAVODA ZA TLOZNAJSTVO NA POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKOM FAKULTETU
U ZAGREBU

IZRAĐENO U ZAVODU ZA TLOZNAJSTVO POLJOPRIVREDNO-ŠUMARSKOG
FAKULTETA KR. SVEUČILIŠTA U ZAGREBU



Z A G R E B — 1 9 3 1.

IZDALA KR. BANSKA UPRAVA SAVSKE BANOVINE, POLJOPRIVREDNO
ODJELJENJE U ZAGREBU.

U VLASTITOJ NAKLADI.

Ovom knjigom počinje poljoprivredno odjeljenje kr. banske uprave savske banovine u Zagrebu s izdavanjem djela i radova poljoprivrednog značaja u zajedničkoj i općoj nakladi. Poticaj za to dalo je odjeljenju pomanjkanje stručne knjige, koje se u našem poljoprivrednom životu dosta osjetljivo osjeća. Poljoprivredne škole nemaju nam udžbenika, poljoprivrednici nemaju svog popularnog štiva, a naučne radnje također su rijetke. Uzrok tome je ponajviše to, što nema nakladnika, koji bi se brinuo, da dođe do potrebnih izdanja poljoprivrednih radnja i propagandnog štiva. Sve što se do sada izdalo u tom pogledu ne samo da je oskudno, nego izdavano je u raznim nakladama, po samim piscima, dakle vlastitom nakladom i tako rasteveno, da se čini još oskudnije, jer je teško dobiti pregled svega toga.

Poljoprivredno odjeljenje kr. banske uprave prvo je zvano, da vodi brigu o unapređenju poljoprivrede, a dosljedno tome i o poljoprivredno-stručnoj literaturi, jer kako je prosvjeta svagdje prvi uvjet napretka, tako je i u poljoprivredi. U ovaj okvir stručnog prosvjećivanja ulaze i čisto znanstveni ili naučni radovi, kao i popularno-propagandne radnje za šire slojeve poljoprivrednika.

Rukovodeći se svojim zadatkom i naprijed istaknutom potrebom poljoprivrednog života odjeljenje je osnovalo takovu nakladu pod imenom „Poljoprivredna knjižnica kr. banske uprave, poljoprivrednog odjeljenja u Zagrebu“ koja bi ispočetka subvencijom banske uprave, a kasnije svojim vlastitim prihodima